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ATA N.o 0010/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 02 de abril de 2019. No dia dois do 

mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. Feita a 
chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0100/2019 - Reitera 

a indicação n? 162/2018 ao Executivo Municipal, para que seja instalado um braço de 

iluminação no poste existente na entrada da chácara do Sr. Mazzuqueli, pois o referido 

local encontra-se muito escuro. INDICAÇÃO N° 0101/2019 - Reitera a indicação n? 

73/2018 ao Executivo Municipal, para que seja providenciada a colocação de mais um 

poste com transformador no Bairro Catequese, para que os moradores tenham suas 

contas de energia individualizada, permitindo que cada residência pague a conta 

referente ao respectivo gasto realizado. INDICAÇÃO N° 0114/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que sejam realizadas melhorias na iluminação da Rua Iguaçu. 
Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0102/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que sejam tomadas providências quanto a iluminação pública defronte ao Pronto 

Atendimento, de maneira que os postes centrais sejam mais baixos que a copa das 

árvores existente no local, melhorando a iluminação no local, e evitando a necessidade 

de realização de algumas podas nas respectivas árvores. INDICAÇÃO N° 0103/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a limpeza do terreno atrás da 

APRUME, na Rua Aldivino Antônio de Oliveira, bem como a instalação de cerca a fim de 

evitar a invasão de animais e placas com os seguintes dizeres: "PROIBIDO JOGAR 

LIXO, ÁREA DE RECUPERAÇÃO AMBIENTAL". No referido local também há um 

barranco do qual é necessário uma intervenção antes de se iniciar o período de chuvas, 
aumentando a erosão e podendo aumentar os gastos a ser realizado no local. 

INDICAÇÃO N° 0104/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja criada uma 
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comissão com alunos, trabalhadores e usuários do sistema de transporte intermunicipal, 

a fim de se realizar a fiscalização e aplicação dos valores das vendas dos passes, 

mantendo-se a transparência e publicidade dos valores utilizados para pagar o seguro 
de vida de passageiros. INDICAÇÃO N° 0105/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja estudada a possibilidade de realizar a construção de uma guarita ou 

cobertura na entrada da creche municipal, ou, uma área externa, a fim de melhor 

receber em dias chuvosos as crianças e pais que utilizam o referido local. INDICAÇÃO 

N° 0106/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, providências no sentido de realizar um 

laudo ou relatório sobre a conservação da mina localizada na cabeceira do Rio 
Mandaguari. INDICAÇÃO N° 0107/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

através do setor competente seja emitido um ofício a SABESP para que a referida 

empresa agilize a regularização do esgoto na Rua Rondônia, pois o mau cheiro é grande 

no local e também há vazamentos constantes, situação já filmada por alguns moradores. 

INDICAÇÃO N° 0108/2019 - Reitera a indicação nO 199/2018 de 03/07/2018, a qual 

solicita para que, levando em consideração a aprovação do Projeto de Lei n? 09/2018, o 
qual "dispõe sobre a nova delimitação do perímetro urbano do município de Echaporã", 

seja realizado um planejamento urbano e estudo do prolongamento e constituição de 

vias públicas, considerando que as ruas de nosso município estão muito estreitas, das 

quais se estiverem com caminhões estacionados nos dois lados, impedem a passagem 
de outro veículo de porte até menor como um carro, causando transtornos no trânsito. 
INDICAÇÃO N° 0109/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

notificação de proprietários quanto a necessidade da constante limpeza e manutenção 

de seus terrenos, bem como a aplicação de multas àqueles que não cumprirem tal 

determinação. INDICAÇÃO N° 0110/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

estude a possibilidade de se elaborar um Projeto de Lei fim de conceder aos 
funcionários públicos municipais o 13a Vale Alimentação, seguindo-se o 13° salário. 
INDICAÇÃO N0 0111/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

retirada do mato das ruas, calçadas, guias, sarjetas e paralelepípedos de diversos 
pontos da cidade, bem como que seja analisada a possibilidade de se realizar a capina 

elétrica como algumas cidades já vem aderindo, bem como atendendo a notas técnicas 

emitidas pela ANVISA proibindo a utilização da capina química em áreas urbanas, e já 
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relatadas por este Vereador através da Indicação nO 40/2019. INDICAÇÃO N° 0112/2019 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas providências quanto a se 

efetuar limpeza mensal do mato existente na beira das estradas ou ruas pertencentes ao 

município, e que percorrem dentro do Condomínio Altos da Figueira, da Granja 

Mizumoto, e Banco da Terra. INDICAÇÃO N° 0115/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de ser realizada a vistoria veicular num local 

mais apropriado, deixando de ser utilizado o espaço da rodoviária para tal atividade, o 

que tem interferido no trânsito do local. REQUERIMENTO N° 0022/2019 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis através a Secretaria do 

Meio Ambiente, planilha de impacto e gráficos comparativos a fim de analisar a 

possibilidade de criação de um novo lixão para o tempo de 25 anos, bem como a 

possibilidade de entrega de lixo por 25 anos em lixão terceirizado, constando de 

explicações concretas sobre os gastos, bem como informações sobre a realização de 
um Plano e Projeto de destinação do Lixo Urbano. Vereador Aulo Rodrigo Santana: 

INDICAÇÃO N° 0113/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

providenciado a aquisição de barra móvel para alongamento, espelho móvel, caixa de 

som, colchonete para alongamento destinados Projeto de Balé Municipal, bem como 

uniformes personalizados aos alunos do mesmo. INDICAÇÃO N° 0116/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que quando os alunos forem participar de campeonatos em 
outras cidade, seja disponibilizado mais alguém para ajudar o professor que Ihes 

acompanham, a fim de melhor cuidar destes crianças nestes eventos. Vereador Almir 

Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0117/2019 - Reitera a indicação nO 37/2019 ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de adquirir pelo menos 2 (duas) 

"lixeiras para condomínio ou container plástico", sendo uma para acomodação de 
materiais reciclados e outra para resíduos não recicláveis, destinados à Praça Riodante 
Fontana, a fim de acomodar o lixo resultante do comércio de alimentos existente na 

referida praça, principalmente em finais de semana cuja coleta não é realizada, e que 

estas lixeiras sejam instaladas em local apropriado, considerando que para esta 

finalidade há lixeiras instaladas atrás do Centro Cultural, mas as quais tem permitido que 
o lixo ali depositado solte líquido pelo chão, deixando o local com mau odor. Vereador 
Luis Cesar dos Santos: Moção de Pesar aos familiares do falecido Sr. José Gibim. 
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Fez Uso da Tribuna a Senhora Silvia Helena Ventura, Secretária Municipal de 

Educação, que discorreu sobre a educação municipal de Echaporã. Fez Uso da Tribuna 

o Sr. Vereador Almir Roberto de Souza para parabenizar os projetos realizados pelo 

CRAS. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Gustavo Macharete comentou junto a seus 

pares sobre a realização de operação tapa buraco no município, bem como a realização 

de limpeza e capina em vários terrenos pertencentes a Administração Municipal e a 

proprietários particulares, e a necessidade da população colaborar não jogando lixo 

nestes locais. Comentou também sobre a realização por parte da Sabesp de operação 

tapa buraco. Fez Uso da Tribuna o Sr. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti para 

convidar toda a população para participarem da Festa Boi no Bafo em prol da Ong 

Segundo Lar, bem como parabenizou a administração municipal por arrumar o buraco 

existente próxima a residência da Sra. Dinha. Fez Uso da Tribuna a Sra. Vereadora 

Greiciane de Oliveira Lima para comentar sobre a aprovação em Sessão Extraordinária 

dos Projetos de Lei n? 10 e 11/2019, dos quais tratavam sobre a abertura de Crédito 

Adicional Suplementar destinados à saúde municipal, e do Projeto de Lei n 12/2019 o 

qual tratava a abertura de Crédito Adicional Suplementar para pavimentação asfáltica no 

município. Convidou os interessados quanto a realização do curso de processamento de 

carne ovina, os quais deverão procurar para maiores informações a Gerência de 

Turismo Municipal, pasta sob responsabilidade da Sra. Maria Cláudia Sanches. Logo 

após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. 

Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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